



省领导来常山 开展“三服务”活动

马光明徐静旋叶美峰张少华林红汉等参加

本报讯(郑徐丽 金驰 俞国文)1月2日至3日,省政协副主席马光明来常山开展“服务企业、服务群众、服务基层”活动,深入了解企业和群众所急所需所盼,切实为基层排忧解难。市政协副主席徐静旋,县领导叶美峰、张少华、林红汉等参加。

马光明一行先后来到浙江哲丰新材料有限公司、紫港街道紫港社区、常山江县城段“宋诗长廊”、何家乡长风村、芳村镇老街和镇中心小学、南昌乡郭塘村和达塘村、赛得健康小镇等地开展实地调研,走进企业了解生产经营情况,深入基层了解社会治理工作动态,并上

门看望了社区志愿者、农户和退休干部等。

调研中,马光明对常山县在助企发展、基层治理、乡村振兴等方面的工作给予了高度肯定,认为常山县各级干部思想理念新、精神状态好、工作激情高,各项事业取得长足发展,老百姓获得感和幸福感不断增加。

马光明指出,新年第一个工作日,省委部署开展“深化‘三服务’、助推开门红”活动,并将其作为一项常态化工作来抓,其目的就是要求各地各部门以深化“三服务”开路,转变工作作风,提升服务质量,助推全省经济开

门红。

马光明强调,要以“三服务”工作为抓手,更好地破解困扰企业生产经营的瓶颈,更好地解决关乎群众切身利益的民生问题,更好地补齐制约基层改革发展的突出短板。要坚持问题导向,强化制度落实,在“三服务”中比工作作、比担当精神、比落实能力、比服务业绩。要努力适应新时代新形势新情况新要求,聚焦初心使命、聚焦提质升级、聚焦精准精细,形成需求收集、交办、督查、反馈整体链条,切实把服务送到群众的心坎上、落到企业发展的急需处。

县领导赴长三角研究院、大和热磁考察

叶美峰率队

本报讯(通讯员 仲合一)1月3日,县委书记叶美峰赴浙江清华长三角研究院杭州分院、杭州大和热磁电子有限公司考察,就产业发展、项目招引、企业服务等进行深入交流洽谈,为新一年度“产业提质年”“项目攻坚年”活动开好局起好步。县领导何健、魏宏伟、徐彪参加。

叶美峰来到浙江清华长三角研究院杭州分院,参观考察嘉楠耘智、有数科技、金梦尚品等孵化项目,与浙江清华长三角研究院杭州分院院长邵向荣,副院长李晓峰、赵忠伟等进行座谈。

邵向荣指出,“依托清华、立足浙江、服务长三角”是研究院的建院宗旨。长三角研究院拥有良好的技术和人才优势,常山

拥有现成的项目孵化和生产平台。希望双方积极创新合作模式,共同筛选出更多符合常山发展需求的好项目,为常山产业的培育发展提供强有力的科技和人才支撑,推动双方合作取得实质性进展。

叶美峰对长三角研究院一直以来对常山的关心支持表示感谢。他指出,研究院以科技创新为引领,有着良好的产业、技术、资金、人才平台。希望双方进一步深化交流,拓展合作领域,在数字经济、环境保护、人才“飞地”等方面加强合作,让更多科技成果在常山转化,努力实现院地共赢发展。

在杭州大和热磁电子有限公司,叶美峰参观了企业产品展

示区,听取公司负责人关于企业经营情况和下步打算介绍,对贺贤汉总裁、包有为总经理在常山投资发展表示感谢。叶美峰指出,新年上班后就来到大和热磁考察,既是来企业开展“三服务”活动,也是释放县委、县政府关心企业、聚焦发展的重要信号。大和热磁常山产业园竣工投产以来,发展态势和经营效益良好,为常山产业转型注入了强大动能。希望企业一如既往用心投入、潜心研究,不断把企业做大做强,努力成为行业的标杆。常山将着力优化营商环境,用心、用情、用力服务好企业,全力帮助企业排忧解难,助推企业发展不断迈向更高台阶。

市平安建设考核组来常考核

本报讯(记者 徐露霞 邹建辉)1月3日,衢州市人大常委会副主任、市平安建设考核组组长吴招明率市平安建设考核组来到常山,就我县2019年平安建设工作进行考核并召开汇报会。县委副书记、政法委书记翁旭东等参加。

会上,考核组听取了我县2019年平安建设工作情况汇报,对我县取得的成绩予以高度肯定。考核组指出,一直以来常山高度重视平安建设工作,在平安创建上党委政府站位高、担当有为,平安建设抓得实、富有成效,扫黑除恶合力强、打击有力,社会大局更平稳、护航有功,各项工作取得了新的进展和成效,为“金鼎加星”奠定了良好基础。

就下阶段工作,考核组强调,平安建设永远在路上,常山县要在服务保障中心大局、维护稳定常态长效、提升风险防控能力、全国市域社会治理现代化试点工作、落实更高水平建设举措等五大方面求突破,积极履职、主动作为、奋勇争先,为维护全市社会和谐稳定贡献更多的常山经验。同时,考核组要求常山继续做好各项工作的统筹和调度,抓好岁末年初安全稳定工作,强化危机意识、守牢平安底线,强化矛盾化解、维护社会稳定,强化平安工作研究、抓好工作谋划,确保人民群众过一个安乐祥和的春节。

翁旭东表示,常山将继续贯彻落实好中央和省市平安工作会议的各项决策部署,围绕平安创建“十六连冠”工作主线,坚持问题导向、效果导向、群众需求导向,重点做好“深化县域治理十大专项行动”,进一步深化平安常山、法治常山建设,真正实现“工作争上游、平安不出事、治理现代化”。

汇报会结束后,考核组一行还进行了实地暗访检查。

全县第一批重点项目集中开工

本报讯(记者 李俊秋 俞国文)聚焦强发展,聚力求突破。1月6日,常山县举行2020年第一批重点项目集中开工仪式,吹响了新一年大干项目、加快高质量发展的号角。县委副书记、县长张少华宣布开工,县委常委、常务副县长何健介绍全县2019年重点项目推进情况及此次集中开工项目基本情况,县领导苏新祥、范东英参加。

此次集中开工的有常山县辉埠至何家公路工程、常山县万亩香榧标准化种植基地建设工程、金桥生猪养殖园区标准化现代化提质改造项目、常山县第二社会福利中心建设工程、黄冈山生态修复工程一期项目等10个重点项目,总投资37.9亿元,涵盖了民生事业发展、基础设施提升、工业产业集聚等众多领域。项目投资潜力大、产业带动强,都是事关常山发展的重大项目,将对推动全县经济社会发展、动能升级产生积极的促进作用。

仪式上,项目业主代表和部门代表作表态发言,表示将充分发挥主观能动性,集中力量和精力抓好项目,全力以赴促项目早建成、早成效,为慢城大花园建设增添新动能。

据了解,过去一年,常山县上下聚焦大招商、攻坚大项目、培育大产业,坚持“周周有协调”“旬旬有督办”“月月有开工”,不断在项目建设上破局开路,在体制机制上创新提效,通过落实“项目全生命周期管理”新模式,全县项目建设呈现出“比学赶超”的新景象。2020年,常山将再接再厉,进一步牢固树立“事事为项目、时时为项目”的理念,全力以赴为项目建设和企业发展提供更优质、更便捷、更高效的服务。

【转作风 提形象】

强学习 改作风 提能力

——论开展“作风治理年”活动

本报评论员

“干部作风正则干群和,干群和则社会稳,社会稳则发展快。”干部作风事关干部形象,事关各项工作有序稳定运转。全县干部要以《中共常山县委关于进一步加强干部作风建设的意见》为总纲,从思想作风、学风文风、工作作风、领导作风、生活作风等方面转变作风,加强学习,做到“即学即用”“现学现用”,更要做到“内化于心、外化于行”,真正成为党的好干部、群众的知心人。

注重理论学习,锤炼思想作风。深入学习马克思主义基本原理,深入学习党的基本理论、基本

路线、基本方略,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,培养正确的世界观、人生观、价值观。不断接受政治教育和政治训练,不断提高政治觉悟和政治能力,永葆共产党人的政治本色。认真学习胡兆富等先进典型,促进自己永远听党话、永远跟党走,做一颗永不生锈的螺丝钉。

注重实践学习,改进工作作风。经常深入实际、深入基层、深入群众,到条件艰苦、情况复杂、矛盾突出的地方开展调研学习,提高自身求深求细求准求效的能力。发扬钉钉子精神,不断察实

情、出实招、办实事、求实效,以具体行动做到守土尽责,以实际行动践行正确政绩观。树立群众观念,不断向群众学习,锻炼工作作风,掌握基层工作方法,提高群众工作能力。系统学习本系统、本领域的专业知识、规章制度、工作要领,让自己成为行家里手。

学而后方知,知而后必行。每位干部都应强化理论学习,迅速提升自己本领,并将理论知识付诸实践,真正做到能力强、作风硬,不负党和人民的重托!



文化进万家 春联送祝福

1月6日,天马街道屏山社区联合县书画研究会举办“我们的中国梦”——文化进万家暨新春送祝福活动,书画爱好者们挥毫泼墨,现场写春联、送祝福,吸引众多居民参与。 记者 汪杰 摄